
 

Unser Leitbild 
 

Im Mittelpunkt unserer Tätigkeit stehen die Kunden unserer Dienstleistungen. Unter Kunden verstehen 
wir sowohl Arbeitssuchende, die über Bildungsgutscheine an geförderten Maßnahmen teilnehmen, als 
auch Unternehmen, deren Mitarbeiter über das Qualifizierungschancengesetz weitergebildet werden. 
Zu unseren Kunden zählen darüber hinaus Bildungsträger wie Industrie- und Handelskammern (IHKs) 
sowie private Unternehmen. Ebenso sind die Kostenträger unserer Maßnahmen, wie die Agentur für 
Arbeit und die Jobcenter, wichtige Partner in unserem Wirken. 

Unser Ziel ist es, den Teilnehmerinnen und Teilnehmern fundierte, praxisrelevante und aktuelle 
Kenntnisse sowie Fähigkeiten im Bereich der Künstlichen Intelligenz (KI) zu vermitteln. Damit 
unterstützen wir Unternehmen dabei, nachhaltiges Wachstum und Innovation zu ermöglichen, und 
machen die Teilnehmenden fit für die Herausforderungen der digitalen Arbeitswelt. 

Ein freundlich zugewandter, respektvoller, ruhiger und zuvorkommender Umgang mit unseren Kunden 
und speziell den Teilnehmern an unseren Weiterbildungsmaßnahmen hat für uns oberste Priorität. 
Vertrauen, Augenhöhe und ein sicheres Lernumfeld sind zentrale Bestandteile unserer Arbeit. Jeder 
Mensch bringt individuelle Potenziale und Fähigkeiten mit, die wir durch unsere Angebote stärken und 
weiterentwickeln wollen. 

Unser Haus strebt die bestmögliche Versorgung unserer Teilnehmer-Kunden mit maßgeschneiderten, 
qualitativ hochwertigen Weiterbildungsmaßnahmen an. Unsere qualifizierten Dozenten verfügen über 
umfangreiche Praxisnähe und Expertise, die sie in den Trainings einbringen. Sie nehmen ihre 
Vorbildfunktion ernst und begleiten die Teilnehmenden individuell, unterstützend und beratend auf ihrem 
Entwicklungsweg. 

Wir glauben fest daran, dass kontinuierliche Weiterbildung ein Schlüssel zu nachhaltiger 
Beschäftigungsfähigkeit und erfolgreicher Unternehmensentwicklung ist. Daher arbeiten wir mit einem 
klaren Fokus auf Innovation, Nachhaltigkeit, Praxisnähe und Kundenzentrierung. Unser Anspruch ist 
es, nicht nur Wissen zu vermitteln, sondern Menschen zu befähigen, dieses Wissen gewinnbringend in 
ihre berufliche Praxis zu integrieren. 

Wir optimieren permanent unsere Angebote, um den sich wandelnden Bedürfnissen unserer Teilnehmer 
und Kunden gerecht zu werden. Zu unseren Grundlagen gehören Kostenbewusstsein, Zuverlässigkeit 
sowie die uneingeschränkte Beachtung der gesetzlichen Vorschriften, der Arbeitssicherheit und ein 
umweltschonendes Arbeiten. 

Ein zentrales Ziel unseres Unternehmens ist die ständige Verbesserung unserer Leistungen durch den 
Einsatz eines systematischen Qualitätsmanagements. Durch anonyme Bewertungsbögen ermöglichen 
wir den Teilnehmenden, Verbesserungsvorschläge und Beschwerden einzubringen. Dieser aktive 
Erfahrungsaustausch mit unserer Hauptzielgruppe hilft uns, unser Angebot stetig zu verbessern und 
sicherzustellen, dass unsere Maßnahmen immer am aktuellen Ausbildungs- und Arbeitsmarkt 
ausgerichtet sind. 

 


